



**Specjalistyczny Zespół Opieki Zdrowotnej nad Matką i Dzieckiem
w Poznaniu**

ul. Bolesława Krzywobłota 7/8, 61-825 Poznań

Bank Śląski S.A. O/Poznań Nr 93 1050 1520 1000 0005 0332 1192

tel. 61 850 62 00
fax. 61 852 98 06
e-mail: sekretariat@szoz.pl
www.szoz.pl
NIP: 778 11 28 565
REGON: 630863147

Poznań, 24.08.2020 r.

ADZP-381-40/20

**Wykonawcy biorący udział w postępowaniu
o udzielenie zamówienia publicznego**

Odpowiedź na zapytania w sprawie SIWZ

Szanowni Państwo,

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 20-21.08.2020 r., do Zamawiającego wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.), w trybie przetargu nieograniczonego, w przedmiocie: „**Sukcesywna dostawa czepków, fartuchów, masek chirurgicznych, podkładów i prześcieradeł, koca ogrzewającego oraz ubrań niesterylnych jednorazowych dla Specjalistycznego Zespołu Opieki Zdrowotnej nad Matką i Dzieckiem w Poznaniu**”.

Zamawiający niniejszym udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1: zadanie częściowe nr 3: Prosimy o dopuszczenie jako równoważnej, maseczki na twarz o poniższych parametrach:

NAZWA WYROBU MEDYCZNEGO	MASECZKA MEDYCZNA NA TWARZ
Wersja	Maseczka trzywarstwowa z włókniny polipropylenowej z gumkami
Kolor	Biały, niebieski
Ilość warstw	3
MATERIAŁ główny	Texfil 25 (Spunbond) + Meltblown 22 + Texfil 25 (Spunbond)
GRAMATURA	25 gsm + filter 22 gsm + 25 gsm = 72 gsm
Materiał pomocniczy	brak
Rozmiar wyrobu gotowego	17,5 cm x 9,5 cm
Sposób umocowania	Gumki
TYP wg EN 14683	II
Procesy technologiczne	Szycie, zgrzewanie
Zastosowanie:	Maseczka stosowana u pacjentów i innych osób w celu zmniejszenia ryzyka rozprzestrzeniania się infekcji, szczególnie w sytuacjach epidemii lub pandemii.
BFE	≥ 98
Ciśnienie dyferencyjne	< 40
Klasa wyrobu medycznego	1
Reguła klasyfikacji	1
Warunki przechowywania	Wyrób należy chronić przed wysokimi temperaturami i bezpośrednim nasłonecznieniem

Zaoferowana maseczka na twarz jest odpowiednia jako środek ochrony osobistej. Równoważne bowiem są inne od wymaganych parametry i rozwiązania techniczne bądź użytkowe, które w praktyce pełnią te same funkcje, których Zamawiający oczekuje od przedmiotu zamówienia.

Szpital św. Józefa
ul. Krzywobłota 7/8
61-825 Poznań
tel. 61 850 62 00
fax. 61 852 98 06

Szpital św. Józefa
ul. Nowowiejskiego 56/58
60-734 Poznań
tel. 61 852 44 91

Szpital św. Rodziny
ul. Jarochońskiego 18
60-235 Poznań
tel. 61 866 50 12
fax. 61 866 23 24

Dodatkowo pragniemy nadmienić, że zgodnie art. 30 ust. 4 ustawy PZP, Zamawiający jest obowiązany dopuścić rozwiązania równoważne lub lepsze z opisywanym. Umożliwi to Zamawiającemu otrzymanie większej ilości konkurencyjnych ofert, pozwoli na wybór najkorzystniejszej oraz osiągnięcie niższych cen i racjonalne gospodarowanie finansami publicznymi.

W razie odmowy, żądamy wyjaśnienia przesłanek medycznych i użytkowych, wraz ze wskazaniem podstaw prawnych, przemawiających za stanowiskiem Zamawiającego.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 2: zadanie częściowe nr 3: W związku z pojawieniem się na rynku masek, które nie spełniają standardów medycznych prosimy o potwierdzenie, czy Zamawiający wymaga załączenia do oferty przetargowej raportu z badań na zgodność z normą PN-EN 14683:2019+AC przeprowadzonych przez niezależną akredytowaną jednostkę badawczą (np. CIOP)? Wskazana norma definiuje typy maseczek oraz określa wysokość procentową parametru skuteczności filtracji bakteryjnej, tj. BFE, które decyduje o obszarze stosowania produktu. Potwierdzenie zgodności z normą PN-EN 14683:2019 + AC:2019 (tym II maseczki) gwarantuje Zamawiającemu otrzymanie asortymentu, który w sposób odpowiedni zapewni bezpieczeństwo i ograniczenie przenoszenia czynników zakaźnych. W związku z powyższym w trosce o profesjonalną ochronę Zamawiający winien wymagać rozwiązań spełniających wymagania normatywne.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 3: Czy Zamawiający uzna za spełniony wymóg art. 24 ust. 1 pkt 23 ustawy Pzp, jeśli wykonawca, który nie należy do żadnej grupy kapitałowej, przedstawi stosowne oświadczenie wraz z ofertą?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający uzna za spełniony wymóg art. 24 ust.1 pkt.23 ustawy Pzp.

Pytanie nr 4: Część nr 6 pozycja 1. Czy Zamawiający dopuści koc ogrzewający o wymiarach 220x110 cm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 5: Część nr 6 pozycja 1. Czy Zamawiający dopuści warstwę zewnętrzną - włókninę o gramaturze 30 g/m²?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 6: Część 1 poz. 2

Prosimy Zamawiającego o wydzielenie w/w pozycji do osobnego pakietu. Państwa zgoda pozwoli na pozyskanie konkurencyjnej ofert jakościowej i cenowej na wydzielony asortyment w pakiecie.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Informujemy, że zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r. poz.1843 ze zm.), stanowisko Zamawiającego zostało zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego.

Z poważaniem

DYREKTOR NACZELNY

Izabela Marciniak

Sprawę prowadzi: Katarzyna Królska, +48 61 850 62 95, katarzyna.krolska@szoz.pl, zampub@szoz.pl